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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Odaveszett-e a pénzünk az NHB Bank csődjében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

2019. március 14-én tájékoztatta arról a nyilvánosságot a Magyar Nemzeti Bank, hogy visszavonta 
az NHB Bank tevékenységi engedélyét és elrendelte végelszámolását. A döntést az MNB azzal 
indokolta, hogy az NHB Bank hitelintézet betétkifizetései, kötelezettségvállalásai korlátozásának 
időszakában sem tudta érdemben biztosítani a hosszú távú működéshez szükséges feltételeket az 
üzleti modell gyökeres átalakítása és a mindenkori fizetőképesség terén.

Ennek kapcsán a következőket kérdezem Miniszter Úrtól:

1.) Tartott-e pénzeszközt az NHB bankban az Ön irányítása vagy felügyelete alatt álló költségvetési 
szerv, az Ön tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaság vagy olyan alapítvány, 
amelynek alapítói jogait Ön gyakorolja, illetve olyan elkülönített állami pénzalap, amelyért Ön vagy
az Ön irányítása, felügyelete alatt álló személy vagy Ön által kijelölt testület felelős?

2.) Ha tartottak pénzeszközt az NHB Banknál, akkor mekkora értékben?

3.) Sikerült-e hozzájutniuk az NHB Banknál tartott pénzeszközökhöz a Bank csődje előtt? Ha igen, 
erre mikor és milyen információ nyomán került sor?

4.) Amennyiben nem került sor az NHB Banknál tartott pénzeszköznek a Bank fizetésképtelensége 
előtt történő visszaszerzésére, mekkora kára keletkezett az Ön irányítása vagy felügyelete alatt álló 
költségvetési szerv, az Ön tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaság vagy olyan 



alapítvány, amelynek alapítói jogait Ön gyakorolja, illetve olyan elkülönített állami pénzalap, 
amelyért Ön vagy az Ön irányítása, felügyelete alatt álló személy vagy Ön által kijelölt testület 
felelősének az NHB Bank csődje miatt?

Demeter Márta
(LMP) 
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